Уведомление о реализации невостребованных МТР филиала «Черепетская ГРЭС имени Д.Г. Жимерина» АО 


Уважаемые господа!



Филиал «Черепетская ГРЭС имени Д.Г. Жимерина» АО «Интер РАО – Электрогенерация», почтовый адрес 301430, Россия, Тульская область, г.Суворов, ул. Островского, д. 1А (далее – продавец) настоящим объявляет о продаже невостребованных МТР, и приглашает юридических, физических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее – участники) подавать свои предложения для заключения договора купли-продажи.
Условия продажи:
· Оплата производится путем перечисления денежных средств на расчетный счет Филиала «Черепетская ГРЭС имени Д.Г. Жимерина» АО «Интер РАО – Электрогенерация.  Вывоз МТР с площадки складского хозяйства осуществляется покупателем самостоятельно, после 100%-ной предоплаты всего закупаемого объема МТР.
· Предложение должно быть подано в отсканированном варианте одновременно на следующие электронные адреса: kostromenkov_ei@interrao.ru, kiruhina_eva@interrao.ru, копия на Lamokova_ZI@interrao.ru, kryazhkov_sa@interrao.ru.
	Все сведения о продаваемых МТР указаны в Перечне невостребованных МТР филиала «Черепетская ГРЭС имени Д.Г. Жимерина» АО «Интер РАО – Электрогенерация», предназначенных к продаже в 2018 году (Приложение).
Для осмотра МТР Филиала «Черепетская ГРЭС имени Д.Г. Жимерина» АО «Интер РАО – Электрогенерация обращаться к сотрудникам:
[bookmark: _GoBack]Костроменков Евгений Иванович 
тел.: 8 (48763) 5-26-12, 8-915-680-63-52;
Кирюхина Елена Валентиновна 
тел.: 8 (48763) 5-24-70 
Настоящее уведомление не является офертой или публичной офертой Продавца. Продавец имеет право отказаться от всех полученных предложений по любой причине или прекратить продажу в любой момент, не неся при этом никакой ответственности перед участниками.


С уважением, 
Председатель КП,
Заместитель Директора 
по экономике и снабжению                                                            Т.А. Панюкова
