1. В части пункта 12 в) Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии.
Метод доходности инвестированного капитала при государственном регулировании тарифов в отношении субъектов рынков электрической энергии в АО «Интер РАО – Электрогенерация» не применяется, в связи с чем информация в части пункта 12 в) Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 N 24 не подлежит раскрытию АО «Интер РАО – Электрогенерация». 

2. В части пункта 36 Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии.
Инвестиционная программа АО «Интер РАО – Электрогенерация»  
не утверждается Министерством энергетики Российской Федерации, или Министерством энергетики Российской Федерации совместно с Государственной корпорацией по атомной энергии "Росатом", или органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, в связи с чем информация в части пункта 36 Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 N 24 не подлежит раскрытию АО «Интер РАО – Электрогенерация».

3. [bookmark: _GoBack]В части пункта 37 Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии.
АО «Интер РАО – Электрогенерация» не является производителем электрической энергии (мощности) в технологически изолированных территориальных электроэнергетических системах и на территориях, технологически не связанных с Единой энергетической системой России и технологически изолированными территориальными электроэнергетическими системами, в связи с чем информация в части пункта 37 Стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 N 24 не подлежит раскрытию АО «Интер РАО – Электрогенерация»
