
Уведомление о продаже невостребованных МТР Филиала «Джубгинская ТЭС» АО «Интер РАО – Электрогенерация»

Уважаемые господа!
	Филиал «Джубгинская ТЭС» АО «Интер РАО - Электрогенерация», 352845, Краснодарский край, Туапсинский район, с. Дефановка, ул. Дефановские поляны, 11 (далее – продавец) настоящим объявляет о продажи невостребованных МТР, и приглашает юридических, физических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее – участники) подавать свои предложения для заключения договора купли-продажи.
Условия продажи:
· Оплата производится путем перечисления денежных средств на расчетный счет филиала «Джубгинская ТЭС» АО «Интер РАО – Электрогенерация». Вывоз МТР с площадки складского хозяйства осуществляется покупателем самостоятельно, после 100%-ной предоплаты всего закупаемого объема МТР.
· [bookmark: _GoBack]Предложение должно быть подано в отсканированном варианте одновременно на следующие электронные адреса: nesmelov_av@interrao.ru, klyuchnik_sv@interrao.ru, копия на lamokova_zi@interrao.ru, legoshin_ay@interrao.ru (в теме электронного письма следует указать «Джубгинская ТЭС» и наименование компании Участника). 
Все сведения о продаваемых МТР указаны в перечне невостребованных МТР филиала «Джубгинская ТЭС» АО «Интер РАО – Электрогенерация», предназначенных к продаже в 2017г. (Приложение №1).
Для осмотра МТР филиала «Джубгинская ТЭС» АО «Интер РАО – Электрогенерация» обращаться к Ключник Сергею Валерьевичу, тел. (862) 268-26-16, по эл. почте: klyuchnik_sv@interrao.ru. 
Настоящее уведомление не является офертой или публичной офертой Продавца. Продавец имеет право отказаться от всех полученных предложений по любой причине или прекратить продажу в любой момент, не неся при этом никакой ответственности перед участниками.


С уважением,
Председатель КП                                                                            Н.Л. Нечай




Ключник С.В.:
8(862) 268-26-16
