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ТЕХНИКО-КОММЕРЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

по продаже невостребованных МТР в 2017 году
Филиал «Уренгойская ГРЭС» АО «Интер РАО – Электрогенерация» предлагает на продажу  МТР, находящиеся по адресу: 629325, ЯНАО, г. Новый Уренгой, район  Лимбяяха,  «Уренгойская ГРЭС» филиал АО «Интер РАО – Электрогенерация».
1. Общие сведения.

 Объем и номенклатура невостребованных МТР на продажу - указаны в Приложении №1 (на 6-ти листах).  
Начальная (стартовая) цена каждой позиции/наименования МТР указана в Приложении № 1 (на 6-ти листах), без учета НДС.
Оплата производится путем перечисления денежных средств на расчетный счет «Уренгойской ГРЭС» – филиала АО «Интер РАО - Электрогенерация». Вывоз товароматериальных ценностей с площадки складского хозяйства осуществляется покупателем самостоятельно, после 100%-ной предоплаты всего закупаемого объема МТР.
Погрузка осуществляется силами складского хозяйства Уренгойской ГРЭС – филиала АО ««Интер РАО - Электрогенерация», за счет продавца.
Место погрузки: складское хозяйство Уренгойской ГРЭС – филиала АО «Интер РАО - Электрогенерация».

Условия хранения Товара – закрытый склад и открытая площадка.
Для осмотра товароматериальных ценностей Уренгойской ГРЭС – филиала АО «Интер РАО - Электрогенерация» обращаться к начальнику отдела материально технического снабжения и управления запасами Приятелевой Нине Владимировне тел. (3494) 246-667 или к ведущему специалисту группы складской логистики Крупник Ольге Александровне тел. (3494) 246 -505. 
Отгрузка МТР производится в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента перечисления денежных средств на расчетный счет Уренгойской ГРЭС – филиала АО «Интер РАО - Электрогенерация».

2. Требования к Участникам   
Участник не должен являться неплатежеспособным или банкротом; 
находится в процессе ликвидации; находиться в процессе ликвидации; экономическая деятельность участника не должна быть приостановлена.
       На имущество участника в части, существенной для исполнения договора, не должен быть наложен арест.
3. Требования к вывозу МТР               
Упаковка, вывоз МТР производится силами и за счет покупателя. 

При вывозе автотранспортом покупателя:
- оформление заявки на пропуск для заезда/выезда автотранспорта, сопровождение по территории Уренгойской ГРЭС – филиала АО «Интер РАО - Электрогенерация», погрузка, производится продавцом на основании заявки покупателя, предоставленной не позднее 3-х дней до момента отгрузки МТР.    

При вывозе железнодорожным транспортом:

- подача/уборка ж/д вагонов, с оформлением необходимых документов, соглашений со Свердловской железной дорогой, производится силами и за счет Покупателя.

- подача/уборка ж/д вагонов по подъездным путям, Уренгойской ГРЭС – филиала АО «Интер РАО - Электрогенерация» производится продавцом по письменной заявке покупателя, с последующим выставлением акта выполненных работ (оказание услуг) и счета - фактуры за выполненные работы (оказание услуги) в адрес покупателя.
Дата и время погрузки согласовывается в письменной форме за один день до наступления дня отгрузки.
4. Условия приемки-передачи Товара.

Факт отгрузки подтверждается товарной накладной формы ТОРГ – 12/М15, после подписания товарной накладной уполномоченным представителем покупателя, продавец ответственности за отгруженный Товар и риск его случайной гибели не несет.

Право собственности на товар от продавца к покупателю переходит с момента подписания накладных формы ТОРГ-12/М15.
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