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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении процедуры переторжки в заочной форме

«25» декабря 2017

Уважаемые господа!

В рамках проведения открытого запроса предложений в электронной форме, участниками которого являются только субъекты малого и среднего предпринимательства на право заключения договора на оказание услуг: «Разработка проекта на устройство стационарной сети наблюдательных скважин на территории масло-мазутного хозяйства (ММХ)» для нужд филиала «Пермская ГРЭС» АО «Интер РАО - Электрогенерация», Организатор ― филиал «Пермская ГРЭС» АО «Интер РАО – Электрогенерация» (618740, Пермский край, г. Добрянка), на основании п.4.14.5 Закупочной документации по открытому запросу предложений в электронной форме, участниками которого являются только субъекты малого и среднего предпринимательства на право заключения договора на оказание услуг: «Разработка проекта на устройство стационарной сети наблюдательных скважин на территории масло-мазутного хозяйства (ММХ)» для нужд филиала «Пермская ГРЭС» АО «Интер РАО - Электрогенерация», принял решение о проведении процедуры переторжки.
Подробное описание процедуры указано в Закупочной документации.
Для участия в процедуре переторжки необходимо своевременно подать пакет документов, в составе которого должны быть:
· Скорректированная оферта; 
· Техническое предложение на оказание услуг;
· Сводная таблица стоимости оказания услуг;
· График оплаты оказания услуг;
· Спецификация;
· Сметы;
Все требуемые документы должны быть скреплены подписью и печатью ответственного лица, имеющего право подписи. 
Предложение на процедуру переторжки предоставляются в соответствии с регламентом и условиями проведения закупки на электронной торговой площадке АО «Единая Электронная Торговая Площадка» (АО «ЕЭТП»), www.roseltorg.ru.
Организатор открытого запроса предложений проведет заочную процедуру переторжки в 10:00 (время московское) «27» декабря 2017 года. 
[bookmark: _GoBack]Место рассмотрения заявок: на сайте электронной торговой площадки 
АО «Единая Электронная Торговая Площадка» (АО «ЕЭТП»), www.roseltorg.ru.
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