Филиал «Уренгойская ГРЭС»  АО «Интер РАО - Электрогенерация»

Уведомление о проведении открытого запроса цен  по продаже невостребованных МТР 
Уважаемые господа!
Филиал «Уренгойская ГРЭС» АО «Интер РАО – Электрогенерация», расположенная по адресу  629325 ЯНАО  г. Новый Уренгой, район Лимбяяха (далее – продавец) настоящим объявляет о проведении конкурентной процедуры запроса цен, и в этой связи приглашает юридических, физических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее - участники) подавать свои предложения для заключения договора купли-продажи на  товароматериальные ценности.
Условия продажи:

· Оплата производится путем перечисления денежных средств на расчетный счет Филиала «Уренгойская ГРЭС» АО «Интер РАО - Электрогенерация». Вывоз МТР с площадки складского хозяйства осуществляется покупателем самостоятельно, после 100%-ной предоплаты всего закупаемого объема МТР.
· Предложение должно быть подано в отсканированном варианте одновременно следующее электронные адреса: priyateleva_nv@interrao.ru, копия на электронный адрес: lamokova_zi@interrao.ru. 



Сведения о продаваемых МТР перечислены в приложении к   данному уведомлению (Перечень невостребованных МТР на 2017 год Филиала «Уренгойская ГРЭС»).

Для осмотра МТР Филиала «Уренгойская ГРЭС» АО «Интер РАО-Электрогенерация» обращаться к начальнику ОМТСиУЗ Приятелевой Нине Владимирвне, тел. + 7(3494)24-66-67, либо ведущему специалисту ОМТСиУЗ Головой Виктории Викторовне, тел. + 7 (3494) 24-66-68.

Настоящее уведомление не является офертой или публичной офертой

Продавца. Продавец имеет право отказаться от всех полученных предложений по любой причине или прекратить продажу в любой момент, не неся при этом никакой ответственности перед участниками.
С уважением,

	          Председатель ПК
	                                                    А.В. Попов

	
	



