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	Уважаемые господа!

Филиал «Харанорская ГРЭС» АО «Интер РАО-Электрогенерация», 674520, Забайкальский край, Оловяннинский район, п.Ясногорск (далее – продавец) настоящим объявляет о продаже невостребованных МТР, и приглашает юридических, физических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее – участники) подавать свои предложения для заключения договора купли-продажи.
Условия продажи:

· Оплата производится путем перечисления денежных средств на расчетный счет  Филиала «Харанорская ГРЭС» АО «Интер РАО-Электрогенерация». Вывоз МТР с площадки складского хозяйства осуществляется покупателем самостоятельно, после 100%-ной предоплаты всего закупаемого объема МТР.
· Предложение должно быть подано в отсканированном варианте одновременно на следующие электронные адреса: gulyaeva_no@interrao.ru; grechneva_ev@interrao.ru;  и копии на  Lamokova_ZI@interrao.ru, legoshin_ay@interrao.ru  .

·  Сведения о продаваемых МТР:

№ п/п

Наименование МТР

Ед. изм.

Кол-во

Стоимость, без НДС (18%)
Руб.
1

Электродвигатель Calpeda 6CS-7,5,
шт

1
95175
Для осмотра МТР  Филиала «Харанорская ГРЭС» АО «Интер РАО-Электрогенерация» обращаться к ведущему экономисту ОМТСиУЗ Гуляевой Н.О., тел. 8 (30253) 45-400-62-3-20.

Настоящее уведомление не является офертой или публичной офертой Продавца. Продавец имеет право отказаться от всех полученных предложений по любой причине или прекратить продажу в любой момент, не неся при этом никакой ответственности перед участниками.
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